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   ２学期最初の大きな行事である体育会を、今年度も学年別のプ

 ログラムで９月１０日に行いました。保護者・地域のみなさんに

 は、学校の様子や生徒の頑張る姿をご覧いただく絶好の機会にも

 かかわらず、観覧制限・人数制限等、ご無理をお願いしました。

 ご理解ご協力いただき、大変ありがとうございました。

   今年度は、全学年が共通して勝央中伝統のロックソーランに取

 り組みました。そのため昨年踊っていない１，２年生に３年生が

 縦割りで指導し、各学年の演舞リーダーを中心に熱心に練習に取

 り組みました。体育会前日には全校生徒がグラウンドに集まり、

 演舞発表会を開いて学年練習の成果を披露し合いました。また、

 ３年生から１，２年生へ激励のメッセージを贈るなど、前日まで

 の練習・準備段階で「全校行事」を意識した取組を行いました。

   そして当日。どの学年も勝利目指して一生懸命演技し、応援し、

 楽しみ、終わった後は充実感あふれる笑顔を見せてくれ、見事に

 「必勝必笑」のスローガンを体現してくれました。取組全体を通

 じて、生徒は個人としても集団としても、多くのことを経験し、

 成長できました。保護者のみなさんには早朝よりご来校いただき、

温かい応援を本当にありがとうございました。（閉会後のテント片付けのご協力にも感謝！） 

 　　温かい応援ありがとうございました 

　　　　～みんなで力を尽くし　 全校で取り組んだ「必勝必笑」の体育会～

２年の部(竹取物語)

１年の部(クラス対抗リレー)

体育会スローガン

３年の部(ロックソーラン) 

  ☆令和４年度学校教育目標☆
      自ら考え判断し心豊かでたくましく生きる生徒の育成

  ☆めざす学校像☆
      笑顔あふれる活気のある学校

  ☆めざす生徒像☆
      認めあい、支えあい、学びあい、高めあう生徒

 【合い言葉】スマイリング・スクール　勝央中



 

 

 

◆9/22 美勝英支部新人総体 

     １，２年主体の新チームで迎えた初めての公式戦。どの種目

 　も大健闘し、剣道団体１位、柔道男子団体１位、ソフトテニス

 　女子団体Ａ１位、サッカー１位、バスケットボール２位、ソフ

 　トテニス男子団体Ａ２位、バレーボール３位。その他個人戦で

 　も多数、好成績を挙げました。明日から県大会出場権をかけた

   美作地区予選会が開催されます。期待しています。

◆9/24 吹奏楽部定期演奏会 

     全員そろっての最後のステージとなりましたが、努力を重ね

   てきただけあって、素晴らしいパフォーマンスで聴衆を魅了し、

   大きな拍手に包まれていました。

◆9/30 生徒会選挙（演説会・投票） 

     任期満了に伴う生徒会執行部役員の選挙を行いました。まず

   立候補者と応援者が体育館で演説を行い、それを各教室に配信。

   その後、各教室でタブレット端末を用いて投票しました。現役

   員のみなさん、よく頑張ってくれました。新たに選出された新

   役員のみなさん、これからの活躍を大いに期待しています。

◆10/1 美作地区文化連盟交流会（創造文化部参加） 

   　鏡野ドームで行われ、津山中学・高校の書道パフォーマンス

   を観た後、グループに分かれて地区内の他校生徒と交流を深め

 　ました。また、日ごろ制作してきた作品を展示し、相互に鑑賞

  しました。（作品展は10/2まで開催） 

 

     ９月１６日に今年度第３回目の学校運営協議会を行いました。

     今回は生徒の生の声を聞かせてもらう、ということで、放課

   後に生徒会本部役員に集まってもらい、各委員さんに日ごろの

   生徒会活動について説明しました。また、地域への意見を聞い

 　たところ、生徒会役員からは「朝のあいさつ運動の時に地域の

 　方にも一緒に立ってあいさつ運動をしてほしい」との要望が出

   されました。これについて、委員の方に協議していただいた

 　ところ、都合のつく方で参加しよう、と快く了解していただ

 　きました。

     早速、９月２７日と２９日に、生徒会あいさつ運動に合わ

 　せて委員の方にも玄関前に立ち、生徒に声をかけてください

 　ました。生徒の声にすぐに応えていただいた運営協議会のみ

   なさん、本当にありがとうございます。今後ともよろしくお

 　願いいたします。

◆最新情報は勝央中ホームページから発信中！ 

 　 ぜひご覧ください→http://gakuji.town.shoo.lg.jp/shoo-mh/

　スポーツの秋、芸術の秋 ー充実の生徒活動ー 

9/27 朝のあいさつ運動

9/22 支部新人総体(柔道)

9/24 吹奏楽部定期演奏会

　第3回学校運営協議会開催

 １０月の主な行事予定
 

 ７(金)～８(土)美作地区予選会 

 11(火)３年実力テスト 

 13(木)～最終下校17:00 

 14(金)芸術鑑賞会 

 13(木)～18(火) 

 　　朝学習、放課後学習、質問教室 

 19(水)中間テスト 

 28(金)生徒総会

9/16 第3回学校運営協議会


